

章莹颖案凶手获判终身监禁

其家人对此表示失望,公开请求罪犯告知遗体下落

7月18日,布伦特·克里斯滕森绑架并杀害中国访问学者章莹颖案宣判,法庭判处被告终身监禁、不得假释。

美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法庭内外,章莹颖的父母对没有判处克里斯滕森死刑感到失望,公开请求这名罪犯告知章莹颖遗体的下落,以便把女儿带回中国。

据新华社



7月18日,章莹颖家人抵达联邦法院 新华社发

“伤害很多人”

联邦法院法官詹姆斯·沙迪德18日宣判克里斯滕森终身监禁,在法庭上严词谴责这名凶犯“无法解释的暴力行径伤害很多人,首当其冲者是章莹颖的家人”。

据报道,法庭陪审团6月24日用时不到90分钟,裁定嫌疑人克里斯滕森绑架和谋杀章莹颖罪名成立。法庭审理17日进入审结阶段,但陪审团没有就死刑判决达成一致。

克里斯滕森在法庭上显得轻松并与家人微笑交谈,看不出辩护律

师提到的重度抑郁和焦虑症状。宣判后,沙迪德问罪犯有没有话要说,包括是否对章莹颖家人表示悔意,但克里斯滕森直接说“没有”。

沙迪德在宣判时强调了罪犯的冷血造成许多人的痛苦,“希望你在狱中,有一天能幡然悔悟,拿起纸笔,告诉章莹颖及其家人‘我错了’”。

“他的笑声……”

克里斯滕森的辩护律师伊丽莎白·波洛克17日作结案陈述,劝说陪审团成员坚持反对死刑,不要受到支持死刑的多数意见左右。

代表公诉方的美国司法部死刑案件组检察官詹姆斯·纳尔逊提醒陪审员:听到检察官陈述他的犯罪经过时,克里斯滕森一度笑出了声,“他的笑声显露他为自己所做的一切自豪”。

克里斯滕森始终没有披露章莹颖遗体的下落。美联社报道,听到法官判决自己免于一死,他明显放松地闭上双眼,随后回头看着母亲微笑……拥抱辩护律师。

“带莹颖回家”

休庭后,法庭外,面对媒体记

者,章莹颖的父亲章荣高说,希望克里斯滕森能告知女儿遗体的下落,以便家人把她带回中国。

“如果你(克里斯滕森)的灵魂里还残留一丝人性,”章荣高经由一名翻译向凶手“喊话”,“请结束我们的痛苦,让我们带莹颖回家。”

章莹颖的母亲在判决阶段作证,说克里斯滕森在她的女儿原定结婚日期前几月谋杀了她,毁了女儿的梦想,“我女儿没有能穿上婚纱”……

克里斯滕森现年30岁,是美国伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校物理系助教,6月承认两年前绑架并杀害时年26岁的章莹颖,随后由陪审团认定有罪。

章莹颖是福建南平人,2017年4月作为访问学者前往伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校交流学习,同年6月9日失踪。那是她第一次离开中国,在境外生活。

“严厉谴责”

中国外交部发言人耿爽19日就章莹颖案最新进展回答提问时表示,我们再次对凶犯的残忍行径表示强烈愤慨和严厉谴责。中国外交部和驻美使领馆将继续跟进事件进展,继续为章莹颖的家人在美处理相关事务提供必要协助。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

A版主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

河南义马气化厂爆炸已致2死18伤12失联

河南三门峡义马市气化厂19日下午5时50分左右发生爆炸事故,方圆三公里之内门窗玻璃很多被震碎,有的室内门也被气浪冲掉。

记者自三门峡市应急管理局获悉:截至7月19日21时20分,义马气化厂爆炸事故已造成2人死亡,12人失联,重伤18人(目前生命体征平稳),现场救援正在紧张进行中。

记者19日从应急管理部获悉,针对义马气化厂发生的爆炸事故,应急管理部已派出工作组赶赴现场指导处置工作。

事故发生后,应急管理部党组

书记黄明立即作出部署,要求加强协调,全力抢救伤员,查明事故原因,依法严肃追责,更加扎实做好风险排查化解工作,坚决防止重大事故。应急管理部门相关负责人第一时间赶到部指挥中心视频连线现场,指挥调度抢险救援和应对处置工作。

目前,河南省消防救援总队、三门峡市消防救援支队两级全勤指挥部已到达事故现场开展指挥,现场共计46辆消防车、209名消防救援人员正在全力控制火势、搜救被困人员。

据新华社

日本动漫社纵火犯曾因精神问题接受治疗

日本京都府警搜查本部19日宣布,已将京都动漫工作室大火定性为纵火杀人案。

据警方通报,这起纵火杀人案的嫌疑犯是一位名叫青叶真司的41岁男子。大火造成33人死亡、36人受伤(含嫌犯在内),仅有6人成功脱险。死者中,28人因为一氧化碳中毒死亡,另有5人烧伤严重。伤者中,有16人住院,其中4人目前重度昏迷。

据案件调查人士透露,纵火嫌犯曾经因抢劫便利店而被判入狱三年半,在出狱后还因精神健康问题接受治疗。该男子在服完刑期后,短暂居住在一个为出狱囚犯提供的庇护所中,此后才搬到位于现住址的公寓楼。NHK援引消息人士称,涉嫌纵火男子的生活依赖于福利,

并因精神健康问题接受治疗。去年和今年,他都曾因噪音问题而被邻居向警方投诉。

目前,这名男子因严重烧伤,正在接受治疗。调查人员计划在该男子病情好转时向其提问。

据警方此前透露,纵火嫌犯被捕时说了大意为“小说被偷了”的话。此外,现场还发现了装汽油的桶以及数把刀具。警方认为,该男子怀有“强烈的杀意”,使用汽油纵火。据日本广播协会(NHK)的报道,涉嫌纵火的男子曾经在附近一家加油站购买了40升汽油。该男子将汽油置于携带的罐子里,并用手推车推走。据称,该男子对加油站工作人员表示,购买汽油是为了发电机使用。

综合 新华社

特朗普:打下伊朗无人机

伊朗外长否认,称美国可能“打下了自己的”



18日,美国总统特朗普回答记者提问 新华社发

美国总统特朗普18日说,一艘美军军舰在霍尔木兹海峡“摧毁”了一架伊朗无人机。

特朗普当天在白宫说,当时这架伊朗无人机靠近美国海军“拳师”号两栖攻击舰,威胁到舰只和船员安全,并且无视警告,“拳师”号随即“摧毁了”这架无人机。特朗普称,美军舰的做法属“防御行为”。

特朗普称,这是伊朗对国际水域航行船只的又一次“恶意挑衅”行为,美国保留保护本国人员、装备与利益的权利。

另据美国媒体援引美国国防部当天发表的声明说,这起事件发生在当地时间18日上午,当时美海军“拳师”号正在穿越霍尔木兹海峡,军舰所处位置为国际水域。

不过,伊朗外交部副部长阿

巴斯·阿拉格希19日在社交媒体推特上发文,否认有伊朗无人机被美军击落。

阿拉格希说:“我们在霍尔木兹海峡或其他任何地方,都没有损失任何无人机,我个人比较担心的是美军两栖攻击舰‘拳师’号搞错了,打下来一架美国自己的无人机。”

过去几个月里,美伊关系进一步趋紧,美国两次向中东地区增兵。伊朗6月20日宣布在霍尔木兹海峡附近击落一架美制“全球鹰”无人机,美国随后一度准备对伊朗3处目标实施报复性打击,但行动在开始前被特朗普叫停。

美国去年5月宣布单方面退出2015年签署的伊朗核问题全面协议,随后重启对伊朗制裁。伊朗今年5月8日宣布中止履行伊核协议部分条款。据新华社

天天出彩

福彩15选5(2019193期)

中奖号码:	3 8 9 10 15	每注奖额
奖等	中奖注数	
特别奖	0注	0元
一等奖	89注	2307元

福彩3D游戏(2019193期)

中奖号码:	9 4 3	每注奖额
奖等	江苏中奖注数	
单选	503注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2037注	173元

体彩7位数(19111期)

中奖号码:	1 8 7 1 0 5 3	每注奖额
奖等	本地中奖注数	
特等奖	0注	0元
二等奖	1注	1040元

福彩七乐彩(2019083期)

中奖号码:	1 9 15 24 27 28 29	每注奖额
特别号码:	14	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	3注	1663470元
二等奖	13注	26541元

体彩排列3(19193期)

中奖号码:	6 5 2	每注奖金
奖级	本地中奖注数	
直选	646注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1962注	173元

体彩排列5(19193期)

中奖号码:	6 5 2 0 1	每注奖金
奖级	中奖注数	
一等奖	41注	100000元

体彩鸡毛信

大乐透爆7注千万头奖
今晚奖池41.17亿元!

7月17日,体彩大乐透第19082期开奖,本期全国一等奖中出7注,每注奖金1000万,其中有2注追加,追加后单注奖金为1800万元。今晚开奖前,大乐透奖池高达41.17亿元,敬请关注。(苏彩)